

【战报】
南钢意外落败

□快报讯西安电(特派记者 沈忱) 客场作战的南钢队在新赛季首轮中遭遇打击,他们在昨天结束的比赛中以96:106不敌新人为主的陕西队,爆出了一个冷门。

比赛开始后,唐正东率先拿到两分,其后,张成又是一个远投,客场作战的南钢队先声夺人。然而,陕西队刘久龙和代勇关键时刻的发挥,弥补了李栋梁和梁伟走后的实力空缺。陕西队以35:19领先结束第一节。第二节,南钢队内外线并举,先是唐正东补篮命中,接着孟达又是一个远投。其后,神投手张成开始发威,短短一分钟内,他一口气拿下7分,很快把分差缩小到1分。但最后3分钟,陕西队通过内外结合打了一个小高潮,把比分扩大为55:47。不过,南钢队很快就由胡雪峰远投得手,在第二节结束时将比分锁定为55:52。

进入下半场后,陕西队打出了一个10:0的高潮。由于卡洛斯受伤,胡卫东不得不派上全华班,这使得陕西队再度确立两位数的领先优势。最后一节,南钢一上来就打了一个5:0的小高潮,将分差缩小到7分。但陕西队小将张伟、刘久龙此后快攻屡屡奏效。最终,小鬼当家的陕西队以106:96战胜南钢队。

其余场次比分

新疆	117:106	山东
广厦	87:93	东莞
上海	86:79	福建
辽宁	111:100	北京
吉林	122:108	山西
云南	64:101	浙江

【原声】
老胡不满新援

“今天我们打得非常不好,除了第二节打得还可以之外,其他的时间我们打得都不好。”赛后胡卫东无奈地说:“遵守太慢是我们最大的问题,而且对篮板球,我们也控制得不好,全场比赛我们输了9个篮板球。”篮板球一直是最让老胡郁闷的环节,无论是开场前的准备会,还是中场休息,篮板球问题老胡都一直挂在嘴边。

伤病和体能依然在困扰唐正东这位两届CBA最有价值球员的发挥,在第四节比赛中,唐正东仅仅出场了3分钟。“因为太多伤病,唐正东的体能不是很好,而且因为当时犯规太多,所以第四节后面就没派他上场。”胡卫东说。

除了唐正东之外,江苏队的两位外援的发挥也不理想。胡卫东说出了他们发挥不佳的原因,“小外援的水平本来很不错,但是比赛中不慎拉伤了大腿肌肉,所以状态不好,而大外援因为不适应中国的气候和饮食,身体状态不是很好。”

赢球后的陕西队主帅王立彬一改往日的高调,“今天的胜利并不能说明我们的实力比江苏队强,可以说,今天的陕西队是超水平发挥,几位年轻球员的超水平发挥成为了获胜的关键。”

特派记者 沈忱(快报西安电)

慢热 南钢开门黑

赛季开始前,俱乐部领导信誓旦旦地表示球队会有一个新气象,但重装上阵的南钢大华队没能改掉慢热的老毛病。在陕西队一帮娃娃兵的冲击下,南钢队手足无措,96:106,南钢连续两个赛季没能取得开门红。



换了号码的胡雪峰没能帮球队取得开门红 新华社图片

赛前“凶兆”不断

谁都知道这场比赛不好打,陕西队虽然走了李栋梁和梁伟两位主将,但一帮年轻队员的冲击力非常强。之前带二队多次与陕西队交手的助理教练杨忠赛前一直提醒老胡,必须要防住陕西队的突破和快攻。而老胡也一直向队员们强调篮板球。事实上,尽管摸准了对手的命门,但慢热的南钢队却没有办法遏制住对手。

赛前在休息室更衣的时候,孟达才发现自己的比赛短裤丢在了南京,无奈之下,只得把陈飞的短裤贴上胶布应付了事。由于新赛季,篮管中心严格要求各队队员和教练穿着赞助商的衣服出现在公众场合,因此陈飞本场比赛连参与热身的机会都没有了。而俱乐部副总王继华贴身的汗衫也不符合要求,他只得把汗衫反过来穿,好盖住衣服的商标。赛前小事故不断,这让老胡有些紧张。在给队员们强调了比赛的要点之后,老胡继续向杨忠询问陕西队的特点。

老胡用尽了心思,但没能改变南钢队慢热的毛病。上个赛季,南钢队揭幕战输给了广东队之后,第二节居然输给了赢弱的东莞队,今天,南钢队将飞赴新疆,挑战兵强马壮的新疆队。比赛结束之后,王继华苦笑说:“到了新疆,一定不要把衣服反穿了,晦气。”

戴总很没面子

比赛开始前,一直没有公开露面的戴总带着赞助商大华集团的领导来到现场。戴总很好客,只要有客队的领导到南钢看球,戴总总是会把他们安排到主席台上就座,但这次在西安,戴总和客人们却没有这样的待遇。

对戴总而言,坐哪儿影响并不大,但球队的表现却让他戴总整场比赛面若冰霜。“我的嗓子不太好,没有办法给球队加油了。”赛前,嗓子发炎的戴总就表达了歉意。中场休息时,戴总和大华集团南京公司的汤总一起来到休息室给队员们加油,汤总更是现场派出了奖金。“只要能够拿下这场比赛,俱乐部将奖励大家6万块钱,六六大顺嘛。”6万元的奖金对篮球来说,已经算不小的数目了,队员们也欢欣鼓舞地走向场地。尽管队员们不是为了奖金打球,但有了奖金确实让他们有了动力。

然而遗憾的是,球最终还是输了。晚上,大华集团的领导们宴请了全队,在宴会上,队员都没有心思吃饭。小唐漫不经心地拨弄着餐具,易立则在发消息。

今天下午1点,南钢队将飞往新疆,没有人再去提这场比赛,因为谁都知道,慢热的南钢队很可能又会迎来一个黑色的开局。

特派记者 沈忱(快报西安电)

【焦点】
外援成了南钢软肋

CBA看外援,这个道理谁都明白,不然各个球队的老板也不会花比国手更大的价钱把这些老外们请回来了。但看了南钢队首场比赛,不得不承认,外援已经成了南钢队新赛季的短板。

一个不会防守的卡洛斯,一个不会进攻又不愿意防守的汤普森,这就是我们看到的现实。很多人并不明白胡卫东如此想念雷恩的原因,从进攻上看,雷恩的表现与卡洛斯不相上下,但雷恩的防守却是卡洛斯远远不能比的。举个直观的例子,2004—2005赛季,在雷恩面前,李楠单场最高得分是15分,而上个赛季,李楠在卡洛斯头上可以随意摘下30多分。本场比赛,卡洛斯大腿拉伤没能坚持完比赛。南钢队的进攻一下子不灵了,张成和唐正东勉力拿下49分,但在陕西队的快攻面前,这一切都无济于事。

赛后,胡卫东很愤怒,为什么篮板这么少。可以说,胡卫东赛前在汤普森身上寄予了很大希望,希望他能在篮板和防守上给球队一些帮助。但汤普森做了什么呢,抢不到篮板、懒散的回防,形同虚设的防守。看到汤普森一次次地拿球蛮干,胡卫东在场边只得不停地摇头,尽管下半场可以使用双外援,但无奈的老胡在一段时间内只得派上了全华班。

特派记者 沈忱(快报西安电)

赛季临近 麦蒂情绪不高

□快报讯 北京时间昨天,火箭队在奥斯丁的训练进入最后一天,伤兵维尔斯依旧没有参加全队的合练,受脚伤困扰的姚明也是高挂免战牌。为了新的赛季,火箭上下是痛下决心要将伤病彻底杜绝。

其实,维尔斯的伤势已经没什么大碍了,每天都有专职的教练陪同他进行体能训练。范甘迪吸取上赛季教训,对球员的使用非常慎重,他希望维尔斯在休整的同时能够保持状态,因为季前赛就在眼前了。维尔斯也练得颇为刻苦,不过和全队的合练恐怕要等到季前赛了。

不过,火箭的另外一个大佬麦蒂最近似乎情绪不高。每次训练结束,他都拒绝接受媒体的采访,一个人戴着耳机静静地离开。不仅如此,和队友们在一起时,麦蒂平时的嬉笑也不见了,大多数时候都是独来独往。经历了上赛季的惨痛教训,麦蒂在新赛季前的压力更大了,再加上新队员的加入,队内竞争日趋激烈,或许他需要一段时间好好地考虑一下,为即将到来的征战做好准备。

结束了昨天的训练后,火箭队将于今天返回休斯顿,并且休整一天。(文)

伤无大碍 姚明即将复出

尽管已经连续两天缺席了球队的训练,但姚明仍然对自己左脚大拇指的伤势恢复情况表示乐观。这位全明星中锋表示,自己有信心参加在当地时间周一进行的训练。

“现在看起来并不那么糟糕,”姚明说,“目前情况仅仅是有一点流血,而且我已经开始注意到了这点。在之前的两次练习中,我都没有感觉到疼痛。”姚明的伤势是在美国当地时间上周三被发现的,当时队医发现,姚明上赛季曾经动过手术的左脚大拇指处有淤血,并立即要求姚明退出了训练。

在上个赛季,姚明一共缺席了21场常规赛,主要原因就是因为左脚大拇指的伤病

问题。火箭队方面曾经指责为姚明提供球鞋赞助的锐步是造成姚明受伤的元凶之一,不过姚明本人并不认同这点,“我在世锦赛时穿了同样的球鞋,但是并没有任何问题。”

尽管火箭队新赛季还没开始就遭遇了严重的伤病,不过仍然有让范甘迪教练值得高兴的地方,约翰·卢卡斯的出色表现就是其中之一。“我非常喜欢他,”范甘迪说,“他有非常不错技术,也很投入。我总是信任这样的球员。”范甘迪拒绝表态谁将成为他新赛季控卫位置上的首选,不过他认为小卢卡斯在如何带动全队快攻方面还需要学习。大脸

快船惨败 NBA 脸面全无

□快报讯 两天前,费城76人队成为NBA历史上首支败给欧洲俱乐部的NBA球队。昨天,洛杉矶快船又在莫斯科以75:94惨败在莫斯科中央陆军队手下。“梦之队”刚刚在世锦赛中铩羽而归,NBA的俱乐部队又在欧洲连吃败仗,这令NBA感到脸上无光。

卡曼为快船队拿下了15分和11个篮板,而在访欧的首场比赛中表现不俗的利文斯顿却在昨天的比赛中遭到挫折,全场只得8分,而且没有1次助攻却有4次失误。“全能战士”马盖蒂得到13分,首次代表快船的蒂姆·托马斯拿到了10分。布兰德在杜克大学时的队友朗顿为中央陆军队拿下了17分。

快船队在首战雪藏卡塞尔,就是希望能在昨天的比赛中有所作为。但中央陆军一开场就发动了猛烈攻击,不断投中三分球,以14:7开局。快船大将莫布里则陷入犯规困

境,很快就被利文斯顿换下。蒂姆·托马斯首次代表快船出战,但第一次触球就遭到封盖,不过他马上以一记三分还是以颜色。

与首场比赛的对手相比,中央陆军拥有更多的支持者,气势占了上风,而快船打背靠背,体力上有些吃劲,双方在第二节差距拉大。本节结束前,朗顿和邦克舍夫各投中一记三分,希腊名将帕帕卢卡斯扣篮得手,帮助球队在半场结束时以52:39取得两位数的领先。

下半场开始后,快船才有了全场第一次助攻,卡塞尔接莫布里的传球投篮命中,不过快船还落后14分。此后,两队的差距一度达到20分,莫斯科球迷高呼着“击溃快船”,而快船队则显得疲惫不堪,无力回击,三节过后,他们已经以57:73落后。最后时刻,快船发动了一波攻击,但为时已晚,最终无力逆转局面。(吴哥)

真假帕克

北京时间昨天,正在法国巴黎进行季前赛的圣安东尼奥马刺队主帅前往著名的格赫凡蜡像博物馆,为法国籍球员帕克的蜡像落成剪彩。图为帕克(右)和自己的蜡像合影。

